

2023年11月20日

各 位

株式会社エムティーアイ
 代表取締役社長 前多 俊宏
 (東証プライム・コード 9438)
 問い合わせ責任者
 専務取締役 松本 博
 TEL : 03-5333-6323

**(訂正・数値データ訂正)「2023年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ**

2023年8月8日に発表しました「2023年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正します。

また、数値データにも訂正がありますので、訂正後の数値データを送信します。

なお、訂正箇所には____(下線)で示し、訂正のない箇所は記載を省略しています。

記

1. 訂正の理由

内部取引消去の計上処理について一部誤りがあり、これに関連する開示項目「売上高」、「売上総利益」、「販売管理費及び一般管理費」(うち「人件費」、「外注費」)のそれぞれの金額、増減について訂正を行うものです。

2. 訂正箇所および訂正内容

・決算短信サマリー情報1ページ

1. 2023年9月期 第3四半期の連結業績 (2022年10月1日～2023年6月30日)

(1) 連結経営成績 (累計)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年9月期第3四半期	<u>20,113</u>	<u>3.9</u>	△17	—	151	72.4	495	—
2022年9月期第3四半期	19,354	△0.8	422	△76.5	87	△93.1	△88	—

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年9月期第3四半期	<u>20,138</u>	<u>4.1</u>	△17	—	151	72.4	495	—
2022年9月期第3四半期	19,354	△0.8	422	△76.5	87	△93.1	△88	—

・添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

2023年9月期第3四半期の概況(2022年10月1日～2023年6月30日)

【訂正前】

当社グループは、中長期的な企業価値の向上を図るべく、今後の業績拡大が期待できるヘルスケア事業および学校DX事業に積極的に取り組んでいます。

連結業績における売上高は20,113百万円(前年同期比3.9%増)となり、売上総利益は売上原価の増加により13,617百万円(同0.1%増)となりました。

連結業績(2022年10月1日～2023年6月30日)

	2023年9月期 第3四半期	2022年9月期 第3四半期	増減	
			金額	増減率
	百万円	百万円	百万円	%
売上高	<u>20,113</u>	19,354	<u>+758</u>	<u>+3.9</u>
売上原価	6,495	5,756	<u>+739</u>	<u>+12.8</u>
売上総利益	<u>13,617</u>	13,597	<u>+19</u>	<u>+0.1</u>
販管費	<u>13,635</u>	13,175	<u>+460</u>	<u>+3.5</u>
営業利益(△は損失)	△17	422	△440	—
経常利益	151	87	<u>+63</u>	<u>+72.4</u>
親会社株主に帰属する 四半期純利益(△は損失)	495	△88	<u>+583</u>	—

販管費内訳(2022年10月1日～2023年6月30日)

	2023年9月期 第3四半期	2022年9月期 第3四半期	増減	
			金額	増減率
	百万円	百万円	百万円	%
販管費総額	<u>13,635</u>	13,175	<u>+460</u>	<u>+3.5</u>
広告宣伝費	1,569	1,137	<u>+432</u>	<u>+38.0</u>
人件費	<u>5,929</u>	5,786	<u>+142</u>	<u>+2.5</u>
支払手数料	2,223	2,315	△92	△4.0
外注費	<u>1,462</u>	1,542	△80	△5.2
減価償却費	924	991	△67	△6.8
その他	1,526	1,400	<u>+125</u>	<u>+9.0</u>

【訂正後】

当社グループは、中長期的な企業価値の向上を図るべく、今後の業績拡大が期待できるヘルスケア事業および学校DX事業に積極的に取り組んでいます。

連結業績における売上高は20,138百万円(前年同期比4.1%増)となり、売上総利益は売上原価の増加により13,643百万円(同0.3%増)となりました。

連結業績(2022年10月1日～2023年6月30日)

	2023年9月期 第3四半期	2022年9月期 第3四半期	増減	
			金額	増減率
	百万円	百万円	百万円	%
売上高	<u>20,138</u>	19,354	<u>+784</u>	<u>+4.1</u>
売上原価	6,495	5,756	+739	+12.8
売上総利益	<u>13,643</u>	13,597	<u>+45</u>	<u>+0.3</u>
販管費	<u>13,661</u>	13,175	<u>+485</u>	<u>+3.7</u>
営業利益(△は損失)	△17	422	△440	—
経常利益	151	87	+63	+72.4
親会社株主に帰属する 四半期純利益(△は損失)	495	△88	+583	—

販管費内訳(2022年10月1日～2023年6月30日)

	2023年9月期 第3四半期	2022年9月期 第3四半期	増減	
			金額	増減率
	百万円	百万円	百万円	%
販管費総額	<u>13,661</u>	13,175	<u>+485</u>	<u>+3.7</u>
広告宣伝費	1,569	1,137	+432	+38.0
人件費	<u>5,904</u>	5,786	<u>+117</u>	<u>+2.0</u>
支払手数料	2,223	2,315	△92	△4.0
外注費	<u>1,513</u>	1,542	<u>△29</u>	<u>△1.9</u>
減価償却費	924	991	△67	△6.8
その他	1,526	1,400	+125	+9.0

・添付資料7ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

【訂正前】

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021年10月1日 至 2022年6月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022年10月1日 至 2023年6月30日)
売上高	19,354,186	<u>20,113,070</u>
売上原価	5,756,213	6,495,291
売上総利益	13,597,973	<u>13,617,778</u>
販売費及び一般管理費	13,175,305	<u>13,635,525</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021年10月1日 至 2022年6月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022年10月1日 至 2023年6月30日)
売上高	19,354,186	<u>20,138,623</u>
売上原価	5,756,213	6,495,291
売上総利益	13,597,973	<u>13,643,332</u>
販売費及び一般管理費	13,175,305	<u>13,661,078</u>

・添付資料 10 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【訂正前】

Ⅱ 当第3四半期連結累計期間（自 2022年10月1日 至 2023年6月30日）

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(単位：千円)

	報告セグメント					調整額 (注)1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)2
	コンテンツ 事業	ヘルスケア 事業	学校DX 事業	その他 事業	計		
売上高							
一時点で移転される 財又はサービス	13,650,932	<u>3,315,273</u>	549,583	2,075,311	<u>19,591,101</u>	—	<u>19,591,101</u>
一定の期間にわたり 移転される財又は サービス	42,424	28,712	32,239	418,593	521,969	—	521,969
顧客との契約から 生じる収益	13,693,356	<u>3,343,986</u>	581,822	2,493,904	<u>20,113,070</u>	—	<u>20,113,070</u>
外部顧客への売上高	13,693,356	<u>3,343,986</u>	581,822	2,493,904	<u>20,113,070</u>	—	<u>20,113,070</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	126,522	7,692	—	1,106,850	1,241,066	△1,241,066	—
計	13,819,879	<u>3,351,678</u>	581,822	3,600,755	<u>21,354,136</u>	△1,241,066	<u>20,113,070</u>
セグメント利益 又は損失(△)	4,005,241	△233,708	△569,022	△1,220,395	1,982,114	△1,999,861	△17,746

【訂正後】

Ⅱ 当第3四半期連結累計期間（自 2022年10月1日 至 2023年6月30日）

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(単位：千円)

	報告セグメント					調整額 (注)1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)2
	コンテンツ 事業	ヘルスケア 事業	学校DX 事業	その他 事業	計		
売上高							
一時点で移転される 財又はサービス	13,650,932	<u>3,340,826</u>	549,583	2,075,311	<u>19,616,654</u>	—	<u>19,616,654</u>
一定の期間にわたり 移転される財又は サービス	42,424	28,712	32,239	418,593	521,969	—	521,969
顧客との契約から 生じる収益	13,693,356	<u>3,369,539</u>	581,822	2,493,904	<u>20,138,623</u>	—	<u>20,138,623</u>
外部顧客への売上高	13,693,356	<u>3,369,539</u>	581,822	2,493,904	<u>20,138,623</u>	—	<u>20,138,623</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	126,522	7,692	—	1,106,850	1,241,066	△1,241,066	—
計	13,819,879	<u>3,377,232</u>	581,822	3,600,755	<u>21,379,690</u>	△1,241,066	<u>20,138,623</u>
セグメント利益 又は損失(△)	4,005,241	△233,708	△569,022	△1,220,395	1,982,114	△1,999,861	△17,746

以 上

【お問い合わせ先】

株式会社エムティーアイ

IR室 e-mail: ir@mti.co.jp

URL: <https://ir.mti.co.jp>